

Молодежь примет активное участие в выборах



Политические партии активизировались, однако мы не удовлетворены их деятельностью. Сначала они должны укрепить свои корни, полноценно сформировать политические взгляды. Большинство граждан не знают, чем одна партия отличается от другой.

Об этом шла речь на форуме “Молодой избиратель-2019”, прошедшем в Центре молодежи города Ташкента. Мероприятие, проведенное в целях повышения правовой культуры населения, организовано Ташкентским городским советом Союза молодежи совместно с Центральной избирательной комиссией.

В форуме приняли участие председатель Центрального совета Союза молодежи Узбекистана А.Саъдуллаев, председатель Центральной избирательной комиссии М.Абдусаломов, ректор Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека А.Марахимов, депутаты, профессора-преподаватели, студенческая молодежь.

Известно, что 22 декабря в нашей стране состоится важное политическое событие – выборы депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов, которые пройдут на основе принципов демократии в открытой, прозрачной и гласной форме. В этих целях принят новый Избирательный кодекс.

– В нынешнем году выборы в парламент и местные Кенгаши народных депутатов впервые пройдут в соответствии с новым Избирательным кодексом, – говорит председатель Центральной избирательной комиссии Мирзо-Улугбек Абдусаломов. – Гражданским долгом каждого из нас является свободное волеизъявление на предстоящих выборах. В этом политическом событии ожидается участие 20 миллионов 600 тысяч избирателей.

Очень важным считается участие молодежи в этом процессе. Известно, что 11 миллионов 237 тысяч из принимающих участие в предстоящих выборах в республиканском масштабе составляет молодежь. Эти цифры показывают, что в нынешнем крупном политическом событии она играет весьма значительную роль.

– Благодаря вниманию, уделяемому молодежи в нашей стране, выросла ее активность, – говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Иброхим Хожиев. – Кандидатами в депутаты нижней палаты парламента на предстоящих выборах выдвинуто 28 представителей молодежи, ведущих деятельность в Союзе молодежи Узбекистана. В 2014 году кандидатами в депутаты в Законодательную палату из этой системы было выдвинуто 16 человек. Эти цифры говорят о росте инициативности молодежи.

На форуме речь шла о конституционном долге граждан, национальной избирательной системе, сути и значимости Избирательного кодекса, реформах, направленных на проведение выборов на основе принципов справедливости и гласности. Отмечалось, что в выборах каждый гражданин, используя закрепленные в Конституции права, может свободно выражать свою волю, что имеет важное значение для будущего нашей Родины.

В рамках форума особое внимание уделялось приоритетным задачам, стоящим перед Союзом молодежи в избирательном процессе, в частности, подготовке молодежи к выдвижению в депутаты, ее всесторонней поддержке в этом направлении, повышению активности юношей и девушек в решении проблем общества, укреплению чувства сопричастности к судьбе народа.

Ректор Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека А.Марахимов высказал предложения по подготовке студентов к политическим процессам, обеспечению качества

образования, дальнейшему совершенствованию деятельности профессорско-преподавательского состава, созданию полномочной системы, которая будет принимать участие в принятии решений в университетском совете.

Молодежь получила ответы на интересовавшие ее вопросы.